

## **Hladilno mazilo z emoliensom 100 in 200 g**

mazilo

### **Sestava**

Hladilno mazilo z emoliensom vsebuje beli vazelin, tekoči parafin, prečiščeno vodo, beli vosek, cetilpalmitat, lanolin (2,0 %), holesterol, boraks (0,5%).

### **Delovanje in uporaba**

Hladilno mazilo z emoliensom je namenjeno negi in zdravljenju suhe, občutljive in/ali vnete kože obraza in telesa pri dojenčkih, otrocih in odraslih. Primerno je tudi za nego kože bolnikov z luskavico. Ob nanosu hladi in vzpostavlja ali ohranja mehko, prožnost in vlažnost kože. Ne vsebuje dišav.

Uporablja se tudi kot mazilna podlaga za vgrajevanje zdravnih učinkovin ali redčenje gotovih zdravil za dermalno uporabo.

Priporočamo ga tudi za nego in zaščito nežne, občutljive otroške kože pod plenjami. Ščiti pred škodljivimi vplivi izločkov in vlage, s čimer preprečuje ali blaži draženje. Primerno je tudi za nego in zaščito pod plenjami ob inkontinenci.

Mazilo po potrebi večkrat dnevno oziroma ob vsakem previjanju rahlo vtrite v kožo.

### **Kontraindikacije**

Pripravka ne uporabljajte ob alergiji na katerokoli sestavino.

### **Opozorila in previdnostni ukrepi**

Hladilno mazilo z emoliensom ni primerno za nego mastne in nečiste kože, saj zaradi vsebnosti belega vazelina in tekočega parafina lahko povzroči zamašitev kožnih por. Brez zdravnikovega navodila ne priporočamo nanašanja na odprte rane. Pred nanašanjem v okolico rane si skrbno umijte roke. Če opazite znake okužbe (pordelost, utripajoča bolečina, privzdignjeni robovi, gnojenje), se posvetujte z zdravnikom.

Hladilno mazilo z emoliensom vsebuje **lanolin**, ki lahko povzroči lokalne kožne reakcije (npr. kontaktni dermatitis).

### **Otroci**

Za uporabo pri otrocih razen osebne preobčutljivosti na sestavine mazila ni posebnih omejitev.

### **Medsebojno delovanje z drugimi zdravili in druge oblike interakcij**

O inkompatibilnosti z zdravili ali kozmetičnimi izdelki ni podatkov. Brez posveta z zdravnikom na prizadetem mestu sočasno ne uporabljajte drugih mazil.

### **Nosečnost in dojenje**

O škodljivem delovanju tega zdravila med uporabo v času nosečnosti in dojenja ni podatkov.

### **Vpliv na sposobnost upravljanja vozil in strojev**

Zdravilo ob ustrezni uporabi nima vpliva na sposobnost upravljanja vozil in strojev.

### **Odmerjanje in način uporabe**

Mazilo uporabite skladno z navodilom zdravnika, ob uporabi po potrebi pa enkrat do večkrat na dan oziroma ob vsakem previjanju. Rahlo ga vtrite v kožo.

### **Uporaba pri otrocih**

Za uporabo pri otrocih niso potrebna posebna navodila.

### **Preveliko odmerjanje**

O prevelikem odmerjanju ni podatkov. Ni verjetno, da bi nanašanje mazila, ki bi bilo pogostejše od priporočenega, povzročilo težave.

#### **Neželeni učinki**

Poročil o neželenih učinkih ni. V primeru preobčutljivosti na katero koli sestavino bi lahko prišlo do lokalnega draženja. Pogostnost ni poznana.

#### **Shranjevanje**

Shranjujte nedosegljivo otrokom!  
Shranjujte pri temperaturi do 25°C.

#### **Vsebina pakiranja in dodatne informacije**

Belo mazilo je belo, homogeno mazilo brez vonja ali z rahlim vonjem po čebeljem vosku.

Pakiranje:

lonček iz polipropilena 100 g s 100 g hladilnega mazila

lonček iz polipropilena 200 g z 200 g hladilnega mazila

#### **Način izdaje**

Izdaja zdravila je brez recepta v lekarnah. Hladilno mazilo z emolienom je galenski izdelek.